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Ügyiratszám: FE/06/00533-5/2023. 

Ügyletszám: 1SZEMK/49915 

Ügyintéző: Csery Viktória 

Telefon: 06/22/526-986 

Tárgy: Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata (Székesfehérvár, Városház tér 

1.) által fenntartott Székesfehérvár Megyei Jogú 

Város Önkormányzata Százszorszép Bölcsőde 

(8000 Székesfehérvár, Ybl Miklós lakótelep) 

szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak 

módosítása 

 

H A T Á R O Z A T 

 

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező szerv (a továbbiakban: 

működést engedélyező szerv) a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (Székesfehérvár, 

Városház tér 1., a továbbiakban: fenntartó) által fenntartott Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Százszorszép Bölcsőde (8000 Székesfehérvár,Ybl Miklós lakótelep., a 

továbbiakban: engedélyes) adatait - 2023. szeptember 1. napjától – módosítja a szolgáltatói 

nyilvántartásban az alábbi adattartalommal: 

 

Az engedélyes adataiban bekövetkezett változás: 

 

Az engedélyes neve: 

Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde  

Az engedélyes elektronikus levélcíme: 

     szazszorszepbolcsode@szekesfehervar.hu 

      

 

Az engedélyes kapcsolattartójának elektronikus levélcíme: 

 

     szazszorszepbolcsode@szekesfehervar.hu 

 

 

Az engedélyes címe: 8000 Székesfehérvár, Ybl lakótelep 

    

A működést engedélyező szerv 2023. augusztus 31. napjával a szolgáltatói nyilvántartásba 

bejegyzett engedélyes tekintetében hatályos FE/06/00281-4/2020. számú 1 db Tanúsítványt 

bevonja, egyidejűleg kötelezi a fenntartót, hogy a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett 

engedélyese tekintetében kiadott Tanúsítványt a bevonás napját követő 8 napon belül küldje 

meg a működést engedélyező szerv részére. 

 

A működést engedélyező szerv tájékoztatja a fenntartót, hogy engedélyes részére módosított 

adattartalommal új tanúsítványt állít ki. A Tanúsítványt az engedélyes címén jól látható módon ki kell 

függeszteni. 

 

A fenntartónak a szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatok módosítását 

1) az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül kell kérelmezni  

    a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt, 

    b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása miatt, 

    c) közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt, 
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 d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus      

levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, telefonszámának 

és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt, 

     e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt,  

f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő   

megszüntetése miatt, 

g) be nem töltött férőhelyek megszűnése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az   ellátható 

személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzőkészülékek 

számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek számának csökkentése 

miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és  

    h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt. 

 2) az 1) pontban nem említett esetben azt megelőzően kell kérelmezni, hogy az engedélyest 

elkezdenék az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni. 

 

A fenntartó köteles a működést engedélyező szervnek a változást követő tizenöt napon belül 

bejelenteni, ha  

 

a) nappali szociális ellátás, bentlakásos szociális intézményi ellátás, támogatott lakhatás, 

fejlesztő foglalkoztatás, gyermekek napközbeni ellátása, gyermekek esélynövelő szolgáltatása, 

gyermekek átmeneti otthona, családok átmeneti otthona, gyermekotthon és utógondozó otthon 

esetén - a szolgáltatásba korábban erre a célra nem szolgáló épületet (épületrészt) vont be, 

vagy a szolgáltatásból korábban erre a célra szolgáló épületet (épületrészt) vont ki, ide nem 

értve a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/B. 

§ (3) bekezdés d) pontja szerinti épületet (épületrészt),  

b) a bejegyzés alapjául szolgáló, az a) pontban nem említett lényeges körülményben változás 

következett be, így különösen, ha a személyi vagy tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, 

a szolgáltató, engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy a szakmai program, illetve 

az ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik, és a változások adatmódosítást nem tesznek 

szükségessé. 

 

A működést engedélyező szerv tájékoztatja a fenntartót, hogy az engedélyes ágazati azonosítóját a 

szolgáltatói nyilvántartás adatainak módosításakor, valamint a hatóságnak benyújtott, az eljárást 

megindító kérelmen, a jogszabály által előírt, illetve más statisztikai célú adatszolgáltatáson fel kell 

tüntetni. 

 

Az eljárás illetékmentes. Az eljárás során eljárási költség nem keletkezett. 

 

A határozat a közléssel véglegessé válik. A határozatot sérelmező ügyfél jogsérelemre hivatkozva, a 

határozat közlésétől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat, keresetlevél benyújtásával. A 

keresetlevelet a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 

Osztályához (8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1.) kell benyújtani. A jogi képviselővel eljáró fél 

valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, a https://e-

kormanyablak.kh.gov.hu honlapról letölthető elektronikus űrlap használatával köteles benyújtani. A 

jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon, 

illetve elektronikus úton is előterjesztheti. A keresetlevelet a Veszprémi Törvényszék bírálja el. A 

törvényszék a közigazgatási pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban 

tárgyalást tart. A felperes kérheti, hogy a törvényszék egyszerűsített perben bírálja el a pert.  
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I N D O K O L Á S  

 

A fenntartó 2023. május 4. napján MODOSITO/70747 ügyletszámon kérelmet nyújtott be a működést 

engedélyező szervhez a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása ügyében. Az 

ügyben az eljárás 2023. május 4. napján indult meg. 

 

A fenntartó kérelmében előadta, hogy 2023. szeptember 1. napjától a Székesfehérvár Megyei Jogú 

Város Önkormányzata Százszorszép Bölcsőde neve Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde 

elnevezésre változik, mellyel egyidejűleg két tagintézménye lesz: Székesfehérvári Százszorszép 

Bölcsőde Szeder Tagbölcsődéje és Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde Kis Gömböc 

Tagbölcsődéje. A fenntartó ennek megfelelően kérte az engedélyes nevének változását, valamint az 

engedélyes adatai és az engedélyes általános kapcsolattartó adatai tekintetében az elektronikus 

levélcím módosítását is.  

 

A működést engedélyező szerv a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, 

intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) 

Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 27. §-a alapján a szolgáltatói nyilvántartásban 

rögzített adatok módosítása ügyében eljárást folytat le. 

 

A Kormányrendelet 30.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján adatmódosítás esetén – ha jogszabály 

másként nem rendelkezik – a működést engedélyező szervnek a változással összefüggő körülményeket 

kell vizsgálnia, és ezzel kapcsolatban kell csak bizonyítási eljárást lefolytatnia. 

 

A Kormányrendelet 27. § (3) bekezdése értelmében, az adatmódosítás iránti kérelemhez csak a 

változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálandó egyéb 

körülményekkel kapcsolatos - 5. melléklet szerinti - iratokat kell csatolni. 

 

A fenntartó a kérelméhez az alábbi iratokat csatolta: 

1. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 261/2023. (IV. 28.) számú 

határozatát az önkormányzati fenntartású bölcsődék működését érintő döntések 

meghozataláról, 

2. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 262/2023. (IV. 28.) számú 

határozatát a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde szabályzatainak jóváhagyásáról, 

3. a fenntartó nyilatkozatát, mely szerint a Székesfehérvár Megyei Jogú város Önkormányzata 

Százszorszép bölcsőde Székesfehérvári Százszorszép bölcsőde elnevezésre módosul, 

4. A Székesfehérvári Százszorszép bölcsőde 2023. szeptember 1. napjától hatályos, a fenntartó 

által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatát, annak mellékleteivel együtt 

(Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde szervezeti felépítése, munkaköri leírások egységes 

tartalma, a Százszorszép Bölcsőde munkarendje, a Százszorszép Bölcsőde bélyegzőinek 

lenyomata), 

5. A Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde székhelyének bölcsődei nevelés-gondozás 2023. 

szeptember 1. napjától hatályos, fenntartó által jóváhagyott Szakmai Programját, annak 

mellékleteivel együtt (Bölcsődei felvételi kérelem, Megállapodás gyermekek napközbeni 

ellátása/bölcsődei ellátás igénybevételéhez, Házirend, Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde 

székhelyén működő Érdek-képviseleti fórum megalakításának és tevékenységének szabályai),  

6. A 261/2023. (IV. 28.)/I./4. számú Alapító Okiratot, 

7. A 261/2023. (IV. 28.)/I./3. számú Módosító Okiratot. 
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A működést engedélyező szerv eljárása során megállapította, hogy a fenntartó nem küldte meg az 

engedélyes Törzskönyvi kivonatát, amely igazolja az Alapítói Okirat módosítását, ezért a 2023. május 

12. napján kelt FE/06/00533-3/2023. számú végzéssel a fenntartót hiánypótlásra szólította fel. 

A fenntartó a 2023. május 18. napján KER_MOD/71146 ügyletszámon benyújtott módosító 

kérelmével a hiánypótlásnak eleget tett, kérelméhez csatolta: 

- A Magyar Államkincstár záradékával ellátott Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 261/2023. (IV. 28.) /I./4. számú alapító okiratát, 

- a Magyar Államkincstár 07-TNY-339-2/2023-640284 számú határozatát a törzskönyvi nyilvántartási 

adatok módosításáról, 

- és a Magyar Államkincstár 07-TNY-339-2/2023-640284 számú törzskönyvi kivonatát. 

 

A működést engedélyező szerv a fenntartó által benyújtott dokumentumokból megállapította, hogy 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 261/2023.(IV. 28.) számú 

határozatában döntött többek között arról, hogy 2023. szeptember 1. napjától Székesfehérvár Megyei 

Jogú Város Önkormányzata Százszorszép Bölcsőde neve Székesfehérvári Százszorszép bölcsőde 

elnevezésre módosul. 

Ugyanezen határozat I.4. pontja alapján a Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény (Áht.) 8/A § (2) bekezdése alapján a Székesfehérvári Százszorszép Bölcsőde Alapítói Okiratát 

a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva a határozat 3. mellékletének megfelelő tartalommal 

adta ki.  

 

A működést engedélyező szerv az engedélyes módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító 

Okiratából megállapította, hogy az engedélyes nevének változása átvezetésre került.  

 

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy az engedélyes nevében bekövetkezett változás a 

Törzskönyvi nyilvántartásban bejegyzésre került. 

 

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy a Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzat Közgyűlése 262/2023. (IV. 28.) számú határozatában jóváhagyta az engedélyes 

Szervezeti és Működési Szabályzatát és Szakmai Programját. 

 

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy a fenntartó a kérelméhez csatolta az 

engedélyesnek a változással összefüggő dokumentumait és a becsatolt dokumentumok megfelelnek 

a Kormányrendelet 27. § (3) bekezdésében előírtaknak, a kért adatmódosításokat azok 

tartalmazzák.  

 

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy a fenntartó az engedélyes nevének változásán túl 

kérte az engedélyes adatainál és az engedélyes általános kapcsolattartó adatainál az elektronikus 

levélcímének módosítását is.  

 

A Kormányrendelet 1. számú melléklet 1.9 pontja értelmében a szolgáltatási nyilvántartás tartalmazza 

az engedélyes a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (a 

továbbiakban: Gyvt.) meghatározott adatait. 

 

A Gyvt. 98 § (2) bekezdés b) pontja értelmében a szolgáltatói nyilvántartás tartalmazza a fenntartó és a 

szolgáltató, intézmény, hálózat (székhely, telephely) telefonszámát, telefaxszámát, elektronikus 

levélcímét, honlapjának címét, valamint kapcsolattartójának nevét, beosztását, telefonszámát és 

elektronikus levélcímét. 

  

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy a szazszorszepbolcsi.szfvar@gmail.com 

elektronikus levélcím helyett bejegyezni kért szazszorszepbolcsode@szekesfehervar.hu elektronikus 
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levélcím az engedélyes Alapító Okiratában, a Törzskönyvi nyilvántartásban és a szakmai 

dokumentációkban átvezetésre került. 

 

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy az engedélyes címadatai tekintetében a közterület 

neve a szolgáltatói nyilvántartásban (Ybl Miklós lakótelep) és az engedélyes Alapító Okiratában (Ybl 

lakótelep) nem egyezik, ezért a működést engedélyező szerv a közterület nevét az Alapító Okiratnak 

megfelelően javította. 

 

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy az adatmódosítás a tárgyi feltételeket nem 

érinti, ezért a kért adatmódosítás nem tette szükségessé az egyes közérdeken alapuló kényszerítő 

indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. XII. 29.) Kormányrendelet I. 

melléklet 15. pont szerinti közigazgatási hatósági eljárásokban tűzvédelmi szakkérdésben eljáró 

szakhatóságként a hivatásos katasztrófavédelmi szerv helyi szervének a megkeresését. 

 

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy az engedélyes a szolgáltatói nyilvántartásba a 

kérelem benyújtását megelőzően is bejegyzett intézmény volt, s az adatmódosítás nem eredményez 

költségvetési többletkiadást, ezért a működést engedélyező szerv befogadás céljából szakhatósági 

állásfoglalás kiadása végett nem kereste meg a gyermek- és ifjúságpolitikáért felelős minisztert.  
 

A működést engedélyező szerv megállapította továbbá, hogy, a személyes gondoskodást nyújtó 

gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük 

feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet (a továbbiakban: NM rendelet) 4/C. §-ában 

meghatározott ágazatinak nem minősülő feltételeknek való megfelelést nem kellett vizsgálnia a 

működést engedélyező szervnek, mivel azt a kérelemben meghatározott változással összefüggő 

adatmódosítás esetén az NM rendelet nem írja elő. 

 

A működést engedélyező szerv a Kormányrendelet 20. §-ának a) pontja és a 30. § (1) bekezdésében 

meghatározottak szerint az engedélyes szakmai programjának megfelelőségének kérdésében nem 

tartotta szükségesnek szakértő kirendelését, mivel a működést engedélyező szerv megállapította, hogy 

a kért változások az engedélyes szakmai programjában és annak mellékleteiben átvezetésre kerültek. 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 68. § (1) 

bekezdésére tekintettel a működést engedélyező szerv helyszíni szemlét nem rendelt el, mivel jelen 

adatmódosítási eljárás nem indokolta.  

 

A működést engedélyező szerv a fent leírtak alapján megállapította, hogy az engedélyes megfelel 

az adatmódosításhoz szükséges feltételeknek, így gondoskodott az engedélyes szolgáltatói 

nyilvántartásban történő adatmódosításáról. 

 

A tanúsítvány bevonásáról, illetve az új kiadásáról a Kormányrendelet 14. § (4) bekezdésében 

foglaltak alapján rendelkezett a működést engedélyező szerv. 

 

A működést engedélyező szerv a fenntartót az adatmódosításról és a bejelentési kötelezettségéről a 

Kormányendelet 23. § (1) bekezdése, valamint a 28. § (1)-(2) bekezdései alapján tájékoztatta.  

 

A döntés jogalapja a fent hivatkozott jogszabályok, valamint az általános közigazgatási rendtartásról 

szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdés, valamint 81. § (1) bekezdés. 

 

A hatósági nyilvántartással kapcsolatos eljárásra az Ákr. 94. §-a, valamint 97. §-a vonatkozik. 
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Az engedélyes adatmódosításáról a Kormányrendelet 8. § (2) bekezdés, 17. § valamint 27–34. § 

alapján gondoskodott a működést engedélyező szerv, míg a szolgáltatói nyilvántartás tartalmát a 

Kormányrendelet 6. § (1) bekezdése határozza meg. A működést engedélyező szerv a fenntartót az 

adatmódosításról és a bejelentési kötelezettségéről a Kormányrendelet 23. § (1) bekezdése, valamint a 

28. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta. 

 

A jogorvoslati tájékoztatást az Ákr. 114.§-a, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 

(a továbbiakban: Kp.) 12.§, 13.§ (1) bekezdés b) pontja, 37. §-a, 39. § (1) bekezdése, 77. § (1)-(2) 

bekezdése és 124. § (3) bekezdése, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások 

általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése alapján adta meg a 

működést engedélyező szerv.   

 

A működést engedélyező szerv az illetékmentességről szóló tájékoztatást az illetékekről szóló 1990. 

évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján adta meg, az eljárás során eljárási költség nem 

keletkezett, így arról a működést engedélyező szervnek nem kellett döntenie. 

A működést engedélyező szerv hatáskörét és illetékességét a fővárosi és vármegyei 

kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) 

Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése, és a 31. § a) pontja biztosítja.  

A kiadmányozási jog gyakorlása a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozásról 

szóló 2/2023. (II. 20.) számú utasítása alapján történt. 

 

Székesfehérvár, időbélyegző szerint 

 

 

 

                                     Dr. Simon László 

                                                                                      főispán nevében és megbízásából 

 

 

                                                                                                 Dr. Faddi Tímea 

                                                                                                   osztályvezető 
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